Referat fra SU og SMU 12.03.25

Til stede:
Karina Johnsen (kom ca. 16.30) og Gerd Graasvoll –lærerrepresentanter, Lene Fredriksen og Fredrik Romslo Engen representanter for fagarbeiderne og rektor Sissel Karin Magnussen 
Fravær: Marianne Paasche og Sarah Berge Westlye – representanter fra FAU, Trude Sletteland – politisk representant fra kommunen (venstre), Malo og Håkon – Leder og nestleder i elevrådet  

Saker:

1. Referat fra forrige møte 12.12.24
 Kort gjennomgang av referatet fra forrige møte. Referatet ble godkjent. 

1. Informasjon fra skole og SFO:

· Kvalitetoppfølging og faglig utvikling 
· Eller kvalitetdialog som det nå heter. (Dialog – samtale om utviklingsarbeidet vi holder på med på skolen). 
Dato for møtet er flyttet til tirsdag 01.04.25.
Felles økt med tilbakemelding og synspunkt fra lærerne, elevene og FAU i fellestid på ettermiddagen ble for komplisert, så vi holder på tidspunktet fra 08.30 – 11.30 inkludert lunsj. 
Det er denne gangen ikke innkalt til egne møter med informasjon fra sentralt hold (etat for skole) til FAU og til Elevråd denne gangen.  
Vi tar utgangspunkt i Sammen for kvalitet- læring og medvirkning, som er etat for skole og kommunen sin plan for skoleutvikling. 
Vi tar også utgangspunkt i skolens egen utviklingsplan. Vi skal se på det vi får til og det vi vil videreutvikle i arbeidet videre. 
· Vi skal delta i samarbeid med HVL neste skoleår, og tre år fremover. Vi får avsatt egne midler til denne faglige utviklingen, ca. 120 000 – 240 000 pr. år i de tre årene prosjektet varer. Vi skal ha fokus på bruk av digitale verktøy i opplæringen. 
· Vi har også gjort en avtale med Fagteam autisme om tett oppfølging et helt skoleår. Tanken er å utvikle kompetanse i skolemiljøet, og gi opplæring til ansatte. En egen ressursgruppe vil få ekstra opplæring slik at de kan være med å veilede ansatte i ulike case og annet. 
· Elevundersøkelsen for mellomtrinnet og resultater ble gjennomgått i møtet. Vi ser at mobbeproblematikk er økende, i likhet med i resten av Bergen og ellers i landet. 
· Rektorstillingen er utlyst og det var 21 søkere. Intervju og tilsettingsprosess er i gang. Den nye rektoren vil starte 01.08.25, og det vil bli noe overlapping med den gamle rektoren i august. 
· Vi har søkt om penger til sanserom og klatrestativ. Dette er egne midler for elever med særskilte behov. Kan komme alle til gode. Vi vet ikke hvor mye vi vil få. Vi har også undersøkt muligheten for å få overta klatrestativet fra erstatningsskolen på Sydnes. Skolen skal kontakte bygg og eiendom spesielt om dette. 
1. Fra elevrådet:
Ingen kom fra elevrådet. Rektor informerte litt om det de holder på med nå. 
· Fotballturnering pågår nå i regi av elevrådet. 
· Gjemsel på skolebygget 
· Skal ha Talentiade denne måneden. 
· Aksjon leseglede ble avsluttet med felles samling i begynnelsen av februar. Da hadde vi karakterfest og samling i gymsalen. 

Innspill fra FAU:

· Ingen fra FAU møtte så det kom ingen saker fra dem. 
· Rektor informerte om at mobilbruk og skjermbruk har vært diskutert i FAU.  
Vi tar opp dette på neste møte.
· Det har også blitt gitt innspill til sosial læreplan. Skolen har ikke fått innspillene ennå. 

1. Eventuelt 
· Nye møtetid er torsdag 12. juni. Møtet er lagt inn i Outlook. 



Møteleder og referent: Sissel Karin Magnussen – rektor 






